
Ata da 2ª sessão Ordinária do Segundo período legislativo do ano de 2020. Aos 13 dias 

do mês de agosto de 2020, as 10:00 horas da manhã ocorreu a 11ª Sessão Remota 

(videoconferência),em Consequência do isolamento social decretado pelo Governo 

do Estado do CEARÁ  em decorrência da pandemia de Covid-19, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Rosineide Barboza de Souza, presidente, Argemiro Dias Leite, 

Joselba Maria Alencar Diniz, Jose Gonçalves de Almeida e Omar Chaher Kalaoum. 

Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a Presidente iniciou os trabalhos 

da presente sessão ordinária. Em ato contínuo, saudando a todos, convocou a secretária 

para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada. Logo após, Nada 

constando nas correspondências recebidas e na Ordem do Dia, em ato continuo a 

Presidente declarou aberta a Fase de EXPLICAÇÃO PESSOAL, no uso da palavra o 

vereador Jose Gonçalves de Almeida comentou que nesta data do dia 13 de Agosto ocorrerá a 

Licitação para a construção da Passagem Molhada no Distrito de Canauna e no Sitio Trapiar. 

Comentou que no Município de Ipaumirim houve um aumento de 144% nos casos de dengue e 

pede mais atenção da Saúde Pública para esses casos e não só aos casos de COVID-19. Logo 

após, no uso da palavra o Vereador Omar Chaher Kaloun, levou seus Votos de pesar a família 

de dona Cosma no Distrito de Felizardo, pelo falecimento da mesma no dia 11 de agosto deste 

Corrente ano.  Comentou sobre a análise do boletim de COVID-19 no município de Ipaumirim. 

Mostrou-se muito preocupado com as taxas de contaminação em Ipaumirim.  Informou que se 

o ritmo de contaminação continuar nesta velocidade será uma catástrofe anunciada, pois não 

há leito hospitalar, Covid-19 não tem tratamento, não tem vacina e pede consciência e 

atenção da população. Logo após, no uso da palavra a vereadora Joselba Maria Alencar Diniz 

levou seu Voto de pesar a mãe do jovem Matias. Solicitou agilidade no conserto das estradas 

em especial no são Vicente. Comentou sobre o aumento dos casos de Dengue no Município. 

Pediu mais atenção a população e a gestão para esse aumento acelerado de contaminação de 

Dengue e Covid-19. Parabenizou ao Vereador Dr. Bosco pela passagem molhada que já está na 

fase de licitação da execução da obra.  Em seguida, no uso da palavra a vereadora e Presidente 

da Casa Rosineide Barboza de Souza, Saudou a todos. Lamentou o número pequeno de 

vereadores na sessão remota pela instabilidade da internet no Município. Comentou sobre a 

reabertura do comercio e o aumento da contaminação de covid-19 no município. Pediu mais 

consciência e cuidados pelos comerciantes nessa reabertura para evitar ainda mais casos. 

Informou que haverá marcação de uma reunião interna para ser discutido alguns pontos do 

novo regimento interno da câmara municipal que será posto em votação. Nada Mais 

havendo a tratar em nome de Deus foi declarada encerrada a presente Sessão Ordinária 

do dia 13 de agosto de 2020, e convocou os demais vereadores para a 3ª Reunião 

Ordinária do segundo período legislativo do ano de 2020 a ser realizada em 20 de 

agosto do corrente ano, em horário Regimental.  


